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REBMA

CM2 - EVALUATION : domaine N

ND2 : repérer, placer et intercaler des nombres décimaux sur une demi-droite graduée

Page 1 : évaluation corrigée pour I’enseignant (la réponse juste est indiquée en rouge)

Page 2 : évaluation pour les éléves

Consigne : entoure la réponse qui convient. Réponses
Question 1
AD» 08
0,6 0,7 1 B > 0,73
I I I A I I I I C» 0,75

Le nombre indiqué par la fleche est ... ?

D » Je ne sais pas.

Question 2

4,53

4,52 1

Illlllllllll

A D 4,525
B P 4,523

I I I I I Ch 4,54

Le nombre indiqué par la fleche est ... ?

D » Je ne sais pas.

Question 3
A D 6,154
6,1 6,17 B » 6,02
1 ! 1 il | | | l A FERRRRRENY FRRRRRRRRE I T m
1 ] 1 1 1 1 I 1 1 L 1 ] C > 6'19
Entre 6,1 et 6,17 on peut trouver ... ? D » Je ne sais pas.
Question 4 APD87et871
B »8,722 et 8,723
8,725

8,715
WT1 IRRRNENETS IRRRRANTNE IRNRRTNNN] FRNURNNANE INRRNANTNY FARANANE

C» 8,718 et 8,722

WREE!
1 y 1 1 1 1 1 p I

Le nombre 8,72 est compris entre ... ?

D » Je ne sais pas.

Récapitulatif

Question1:APO;BPO;CP1;DMPO

Question3:AP1;BP0;CPO;DP»O

Question2:APO0;BP1;CPO0;DPO

Question4:APO;BPO;CP1;DPO0

Réponses aux questions

Parcours d’entrainement individualisé

4 réponses correctes
2 ou 3 réponses correctes
0 ou 1 réponse correcte

activités ***
activités **
activités *




REBMA

CM2 - EVALUATION : domaine N

ND2 : repérer, placer et intercaler des nombres décimaux sur une demi-droite graduée

PRENOM :

Consigne : pour chaque question entoure la réponse qui convient.

Questions Réponses
Question 1
Observe la droite graduée.
A D08
B »0,73
0,6 0,7 l
C»0,75

D > Je ne sais pas.
Le nombre indiqué par la fleche est ... ?

Question 2
Observe la droite graduée.
A D 4,525
B »4,523
4,52 1 4,53 C »4,54
|IIIIIIIIIIIIIIIII D P Je ne sais pas.
Le nombre indiqué par la fleche est ... ?
Question 3
Observe la droite graduée. A D 6,154
B »6,02
6,1 6,17 C»6,19

D P Je ne sais pas.
Entre 6,1 et 6,17 on peut trouver ... ?

Question 4
Observe la droite graduée. AD38,7et8,71
B »8,722 et 8,723

8,715 8,725 | C P 8,718 et 8,722

D P Je ne sais pas.

Le nombre 8,72 est compris entre ... ?




